

退職金，太沈重



台北市議會議長陳健治（右二）昨天強力主導  
通報市議員退職酬勞金給與辭後，忍受不住沈  
重壓力而淚流滿面，議員們紛紛安慰她。

新聞見三版

記者洪亮記／攝影

國民黨立委  
徐成焜退黨

南方黑鮕數量銳減  
保育組織指我撈捕

英雄片名導演  
吳宇森論英雄

影視廣場  
巴游引爆炸彈耶路撒冷死傷百餘人

10

7

6

5

## 李約總統宋楚瑜會面

透過管道正式知道時未定，知通道管式非過透

宋楚瑜和執政當局的關係出現緩和的契

機。據了解，最高當局昨天透過管道

「非正式通知」宋楚瑜近期內會面。

消息指出，此一尚未敲定會面時間的約

見，一深具意義」，但是最後能不能順

利見面晤談，還得看雙方的誠意。

由於修憲凍省的衝擊，以及一度傳出

大老和各界意見領袖，徵詢他們對新閣

揆上周在官邸會議，對宋楚瑜的辭呈，造成李登輝、連戰和宋楚瑜之間的

關係形同決絕。雖然李登輝在修憲緊要

關頭曾向省政委員、不分區國代林淵

登輝在八月三十日完成改組，

執政當局有意批示臺灣省長宋楚瑜的辭

呈，造成李登輝、連戰和宋楚瑜之間的

關係形同決絕。雖然李登輝在修憲緊要

關頭曾向省政委員、不分區國代林淵

登輝在八月三十日完成改組，

執政當局有意批示臺灣省長宋楚瑜的辭

呈，造成李登輝